

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 9

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
zástupce ve věcech technických:	Květoslava Michalová; kvetoslava.michalova@pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebky.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	NPK, a.s., Orlickoústecká nemocnice, výstavba pavilonu centrálního příjmu s odbornými vyšetřovny, 2. etapa
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené řízení
Zahájení řízení:	dne 10.04.2019 odesláním Oznámení do VVZ

V Mostě, dne 27.5. 2019

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím EZAK dne 22.05.2019 ve 12:40:53 hod. následující dotazy, na které podává níže uvedená vysvětlení.

Dotaz č. 1: „Zadavatel *soutěže upřesnil ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 a č. 7 provedení a počty kusů interiérových rolet následovně:*

Vysvětlení č. 6 - odpověď č. 5 ze dne 9.5.2019

Odpověď: Dále budou na výkrese č.208 Schéma fasády opraveny ks položek R1, R2,R3, doplněna pol.R4 ve výpisu rolet takto: R1 – 19 ks; R2 -7 ks; R3 -5 ks; R4 – 1ks

Vysvětlení č. 7 – odpověď č. 3 ze dne 10.5.2019

Odpověď: Jedná o rolety s elektrickým pohonem, bude opraveno ve výkazu výměr, současně je opraven počet kusů rolet š. 700mm na 7 ks a š. 1150mm na 5ks, rolet š.500mm na 0 ks, ve výkazu výměr a v tabulkách zámečnických výrobků v. č. 201.

Současně zadavatel zaslal revizi výkresu 208 – Schéma fasády

VNITŘNÍ ROLETY

①	- VNITŘNÍ ROLETY, PRO OKNA VEL.1900/2000 MM	19 KS
②	- VNITŘNÍ ROLETY, PRO OKNA VEL.1150/2000 MM	7 KS
③	- VNITŘNÍ ROLETY, PRO OKNA VEL. 700/2000 MM	5 KS
④	- VNITŘNÍ ROLETY, PRO OKNA VEL. 1780/2000 MM	1 KS

NEJSOU SOUČÁSTÍ DODÁVKY PROSKLENÉ FASÁDNÍ STĚNY.

Revizí přílohy 201a – Tabulky výrobků zámečnických

150 Interiérové roleta v INP s pohonem elektromotorem

Rozměr: výška okna 2000 mm

Šířka: 700mm – 7 ks

1150mm – 5 ks

1780mm – 1 ks

1900mm – 19 ks

a revizi výkazu výměr - OÚN_II.ETAPA_VV_REVIZE2_190516 , kde je uvedeno

642	150.1	D + M Interiérové roleta v 1NP s elektro ovládáním 2000/500mmkompletně dle tabulky výrobků zámečnických	ks	2,00000
643	150.2	D + M Interiérové roleta v 1NP s elektro ovládáním 2000/700mmkompletně dle tabulky výrobků zámečnických	ks	5,00000
644	150.3	D + M Interiérové roleta v 1NP s elektro ovládáním 2000/1150mmkompletně dle tabulky výrobků zámečnických	ks	2,00000
645	150.4	D + M Interiérové roleta v 1NP s elektro ovládáním 2000/1780mmkompletně dle tabulky výrobků zámečnických	ks	1,00000
646	150.5	D + M Interiérové roleta v 1NP s elektro ovládáním 2000/1900mm, kompletně dle tabulky výrobků zámečnických	ks	19,00000

Upozorňujeme zadavatele na skutečnost, že v uvedených přílohách jsou různé uvedeny počty kusů interiérových rolet, neodpovídají výpisu vnitřních rolet na výkrese revize 208. Žádáme zadavatele o kontrolu projektové dokumentace a výkazu výměr a jednoznačné zadání počtu a rozměru požadovaných interiérových rolet.

Odpověď: Platí odpověď ze dne 10.5.2019:

Jedná o rolety s elektrickým pohonem, bude opraveno ve výkazu výměr, současně je opraven počet kusů rolet š. 700mm na 7 ks a š. 1150mm na 5ks, rolet š.500mm na 0 ks.

Platí revidovaná příloha 201a – Tabulky výrobků zámečnických.

Výkaz výměr a počet kusů rolet na v.č. 208 je opraven v současně uveřejněném výkazu výměr.

Dotaz č. 2: Zadavatel soutěže ve Vysvětlení č. 4 ze dne 7.5.2019 podal následující vysvětlení k % sazbám přesunu hmot :

Dotaz č. 4: Ve výkazu části D.1.1.4.02 Plynoinstalace je položka č. 19, která má úplně zcestnou měrnou jednotku (1 631,364%). Žádáme o kontrolu a možnost doplnit si počet procent dle zkušeností s přiblížením na rozsah oceňované části.

Dotaz č. 5: Ve výkazu části D.1.1.4.01 Zdravotně technické instalace jsou položky č. 48, 83, 147, 215, 247 a 269, které mají úplně zcestné měrné jednotku (18 384,8237%, apod.). Žádáme o kontrolu a možnost doplnit si počet procent dle zkušeností s přiblížením na rozsah oceňované části.

Odpověď

ad 4) Uvedená procenta ve Výkazu výměr bez cen by neměla vůbec být uvedena. Měrná jednotka v % není zcestná, ale program ji vypočítá z cen jednotlivých dílů rozpočtu. Tyto položky se týkají přesunů hmot. To, že ve výkazu výměr procenta zůstala, pravděpodobně vzniklo při importu rozpočtů EP. Při zpětném převodu do rozpočtového programu a aktualizaci položky pro přesun se hmot se načte správně.

Upozorňujeme zadavatele, že ani v revizi výkazu výměr ze dne 17.5.2019 – příloha ÚN_II.ETAPA_VV_REVIZE2_190516 nejsou uvedené % sazby upraveny a buňky jsou uzamčeny úpravám, jejich obsah nelze měnit.

Jedná se o výkazu výměr – D.1.1.4.01 – Zdravotně technické instalace

D.1.1.4.02 – Plynoinstalace

D.1.1.4.03 – Vytápění

D.1.1.4.05 - Chlazení

Žádáme zadavatele o úpravu výkazu výměr (odemčení buňky úpravám a vynulování uvedené hodnoty), nebo informaci, zda má uchažeč uvedené množství dodržet .

Odpověď: Výkaz výměr, který je současně uveřejněn s tímto vysvětlením, je opraven, neobsahuje uvedená procenta.

Dotaz č. 3: Upozorňujeme zadavatele, že Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 - dotaz č. 2 ze dne 3.5.2019

2/Stavební objekt D.1.07-SO 07 – Areálová kanalizace, retence, ORL:

Odpověď: Položka **POPLATEK ZA SKLÁDKU** je součástí této položky

V revizi výkazu výměr - příloha ÚN_II.ETAPA_VV_REVIZE2_190516 je však nadále uvedena položka s popisem:

11	171201201RT1	Uložení sypaniny na dočasnou skládku tak, že na 1 m2 plochy připadá přes 2 m3 výkopku nebo ornice	m3	814,51645
----	--------------	---	----	-----------

Odpoď: Text položky č.11 byl nahrazen textem: Uložení sypaniny na skládku včetně poplatku za skládku.

Dotaz č. 4: Žádáme zadavatele o informaci, zda je předmětem zakázky provedení podlahy dle přílohy 207 – Tabulky podlah – Podlaha T3 – lité broušení teraco.

Skladba T3 je uvedena v tabulkách místností na výkresech půdorysů 1. NP – místnosti N1.001 chodba, N1. 004 spojovací koridor a N1. 019 vstup emergency – v rozsahu cca **119.40m2**.

Ve výkaze výměr jsme položky odpovídající uvedené skladbě nenalezli. Žádáme o kontrolu a případné doplnění výkazu výměr.

Odpoď: Bylo opraveno ve výkazu výměr, který je současně uveřejněn s tímto vysvětlením.

Dotaz č. 5: Žádáme zadavatele o kontrolu správnosti uvedeného množství v položkách:

64	317941121R00	Osazení ocelových válcovaných nosníků na ždivu bez dodávky materiálu, výšky do 120 mm	t	0,22341
----	--------------	---	---	---------

D.1.1.1-109 :

0,6*4*4,03/1000

0,00967

D.1.1.1-110 :

0,65*2*4,03/1000

0,00524

D.1.1.1-111 :

0,65*2*4,03/1000

0,00524

D.1.1.1-108 :

(0,55*16+0,6*23+0,65*22+0,7*2+0,75*4+0,85*4+1,0*2)*4,03/1000*1,08

0,20326

77	13330151000R	tyč ocelová L (úbelník) válcovaná za tepla S235 (11375); rovnoměrná; tl = 5,00 mm; a = 50,0 mm; b = 50,0 mm	kg	16,31280
----	--------------	---	----	----------

D.1.1.1-109 :

0,6*4*4,03*1,08

10,44576

D.1.1.1-110 :

0,65*2*4,03*1,08

5,65812

D.1.1.1-111 :

0,65*2*4,03/1000*1,08

0,00566

D.1.1.1-108 :

(0,55*16+0,6*23+0,65*22+0,7*2+0,75*4+0,85*4+1,0*2)*4,03/1000*1,08

0,20326

Domníváme se, že v případě dodávky materiálu – pol. 77 došlo omylem k uvedení výměry v t, nikoliv kg a správná výměra by měla být cca. 224,85kg.

Odpoď: Bylo opraveno ve výkazu výměr, který je současně uveřejněn s tímto vysvětlením.

S ohledem na povahu odpovědi, resp. vysvětlení a úpravu, resp. doplnění zadávacích podmínek o shora uvedené dokumenty zadavatel ve smyslu § 99 odst. 2 Zákona přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že nová lhůta končí **17.6. 2019 do 23.59 hod.**

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát

v z. Pardubického kraje